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Sokol Nová Ves p.P.   3:1  Sokol  VRANÝ         
Sestava :             Jochman 
                                                Beneš      Matoušek        Kalík      Kala (82.Prágl)                           

   Kubík       Abrham        Maliňák     Hlaváček (74.Bauer) 
               Galbavý      Urban  
připraveni : Vébr J, Šplíchal 

Poločas -  2:0 
Branky –  66.min Kubík  

 

Ani bojovný sympatický výkon k bodům nevedl. Domácí byli efektivnější v koncovce.  
 

V souběhu s hokejovým čtvrtfinále začalo utkání za ideálního slunečného počasí a na kvalitně 

připraveném trávníku naší šancí. V 9.min dlouhým výkopem založil Jochman akci, Urban vyhrál 

hlavičkový souboj a prodloužil na Galbavého. Pepa ale ve slibné šanci křižnou střelou branku 

domácího Holana minul. Až v 18.min zahrozili domácí rychlým brejkem, ale s nepřesným 

zakončením. Ve 21.min hrstka fanoušků viděla pěknou akci po ose Matoušek – Urban – Maliňák 

se zakončujícím Kubíkem, kterému obránce střelecký pokus na poslední chvíli zablokoval. Ve 

23.min nechal Beneš na naší pravé straně domácímu hráči více prostoru než-li bylo potřeba, ten 

měl tak dostatek klidu na centr, který posadil na hlavu Kokštejna a ten obloučkem s pomocí 

břevna překonal Jochmana - 1:0. Uběhly tři minuty a k zahrání TK po faulu Maliňáka se postavil 

kapitán domácích Staroba (r.1967!) a stejně jako na podzim poslal „Jochymu“ gólový pozdrav 

na vzdálenější tyč – 2:0. Ani tento stav nezměnil nic na naší aktivní hře, která přinášela  šance. Ve 

28.min se ocitl v jedné z nich Hlaváček, ale vysoko přestřelil. Ve 30.min Kubík krásně ve vápně 

našel zpětnou přihrávkou „Galboše“, který nechal domácího gólmana vyniknout a jeho tvrdou 

přesnou ránu zneškodnil. Ve 34.min si role prohodili. Galbavý vysunul kolmou nahrávkou Kubíka, 

který tváří v tvář trefuje pouze nohy domácího Holana. Šance jako hrom! O 2 minuty později 

krásně pálí Urban, ale výtečný domácí brankář drží domácí na nule. Ve 42.min domácí Šindelář 

orazítkoval pěknou střelou naše břevno!  

 

Druhý poločas zahájili domácí trestným kopem Staroby. Následná hlavička Kokštejna mířila 

vedle. V 58.min musel Matoušek zastavit za cenu faulu domácího útočníka. K exekuci TK se 

postavil Staroba, ale tentokrát trefuje pouze ochrannou síť za brankou. V 64.min vysunul 

Hlaváček Galbavého, který se zbavil obránce a šel sám na domácího brankáře, kterého sice 

překonal, ale toho zastoupila tyč jeho svatyně! O dvě minuty později jsme se přece jen dočkali 

zasloužené branky. Centr Galbavého sklepl Urban Kubíkovi a ten z hranice pokutového kopu 

zkušeně uklidil míč do protipohybu Holana – 2:1. V 77.min určil konečnou podobu výsledku 

domácí Kokštejn Jan, když po naší sérii nepřesných rozehrávek se řítil sám na „Jochyho“, kterému 

nedal šanci – 3:1     
Poprvé jsme tak odjeli z Nové Vsi z prázdnou. Ačkoliv se dnes tým prezentoval velice slušnou  

hrou s množstvím vypracovaných šancí a podpořenou bojovností, tak to bohužel nestačilo. 

Fotbal se hraje na góly a těch domácí vstřelili více.     

  

V příštím kole přivítáme v neděli doma tým z Černolic, který podlehl doma Tuchlovicím 0:2. 

  

Srdečně zveme všechny příznivce vranské kopané ! 

 

(jmb) 


